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REŠEVANJE SPOROV IN ZAHTEVKOV 

BREZ ODVETNIKA 
Vsako družbeno razmerje med dvema subjektoma vzpostavlja določene 

pravice in obveznosti, ki so pravno varovane. Dokler se izvajajo aktivnosti v 

skladu z dogovorjenimi pravicami in obveznostmi ni težav, nastanejo pa 

lahko določena odstopanja od dogovorjenih pravic in obveznosti. Kadar teh 

odstopanj ne moremo medsebojno rešiti, pokličemo na pomoč zunanje 

subjekte oziroma institucije. Vsaka takšna pomoč je po navadi povezana z 

določenimi finančnimi sredstvi. Veliko sporov lahko rešimo z medsebojnim 

popuščanjem, ali sodelovanjem nepristranskih tretjih oseb, če pa se zadeva 

tako ne da rešiti, je pot na sodišče žal neizbežna. Sodni mlini meljejo počasi 

in so za posameznika velika finančna obremenitev, saj je treba zastopnike 

(odvetnike) v postopku poplačati še pred zaključkom le tega.  

Glede zgoraj navedeno problematiko smo se v podjetju LEKSIAKOV d.o.o. 

odločili, da vam predstavimo možnosti urejanja postopkovnih zadev brez 

velikih finančnih stroškov, ki se vežejo na zastopanja pred sodišči. Nekatera 

dejanja lahko opravite sami, za nekatera je potrebno sodelovanje strokovnih 

svetovalcev, ki pa niso podvržena visokim odvetniškim tarifam. Lahko vam 

pomagamo s strokovnimi nasveti in dejanji v različnih postopkovnih fazah za 

bistveno ugodnejšo in primernejšo ceno, kot bi jo plačali pri odvetniških 

družbah, katere so zakonsko vezane na visoke odvetniške tarife.  

Poglejmo, kje bi vam lahko svetovali in pomagali: 

Prekršek je vsako dejanje, ki ga zakon, uredba ali odlok samoupravne 

lokalne skupnosti (npr. občine) določa kot prekršek in je zanj predpisana 

sankcija. Prekrški so lahko določeni v vsakem predpisu, ki ureja posamezno 

področje. Ko prekrškovni organ ugotovi, da ste storili prekršek odloči o 

prekršku z odločbo ali (z uradnim zaznamkom) odloči, da ne bo izvedel 

postopka. Za prekrške, za katere ni pristojen odločati pa vloži obdolžilni 
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predlog na okrajno sodišče (npr. postopek zoper mladoletnike). Sodišče bo v 

rednem sodnem postopku odločalo o odgovornosti za prekršek in sankciji. 

Civilne postopke lahko na sodišču sprožite ali v njih sodelujete v primeru 

spora z drugo fizično osebo ali gospodarsko družbo. Spor mora biti zasebne 

narave. Nanašati se mora na primer na pogodbo, plačilo odškodnine, 

dedovanje ali zakonsko zvezo. 

Namen kazenskega postopka je storilcu izreči primerno sankcijo za kaznivo 

dejanje, če ga je storil, je zanj kazensko odgovoren ter mu je to dokazano. 

Obdolženi kaznivega dejanja velja za nedolžnega, dokler njegova krivda ni 

ugotovljena s pravnomočno sodbo. 

Sodišče ureja določena razmerja v nepravdnem postopku. Ta postopek 

odločanja se razlikuje od pravdnega postopka, saj pri njem ne gre za 

odločanje o zahtevku ene stranke proti drugi, temveč gre za urejanje 

osebnih, družinskih, premoženjskih in nekaterih drugih razmerij. 

Cilj individualnega delovnega spora je skozi sodni postopek rešiti spor med 

delavcem in delodajalcem. 

Upravni postopek je namenjen urejanju procesnih razmerij med oblastnim 

organom in drugimi udeleženci upravnega postopka, ko se odloča o upravni 

zadevi, to je pravici, pravni koristi ali obveznosti s področja upravnega prava. 

Davčni postopek je posebni upravni postopek, ki ureja pobiranje davkov, 

pravice in obveznosti zavezancev za davek ter drugih udeležencev v 

davčnem postopku in varovanje podatkov. 

Alternativno reševanje sporov je oblika mirnega reševanja sporov na način, ki 

ne prinaša sodnega postopka. Navadno pomeni pomoč ali posredovanje 

nevtralne tretje osebe, ki strankam omogoči rešitev spornega razmerja. 

Naše svetovanje in pomoč obsega: 

➢ Svetovanje in priprava dokumentacije in zahtevkov v predsodnih 

postopkih in poravnalnih shemi, 

➢ Svetovanje, priprava dokumentacije in zastopanje v izvensodnih, 

sodnih in upravnih postopkih, kjer ni potrebno kvalificirano zastopanje 

preko odvetnikov, 

➢ Svetovanje in vodenje postopkov alternativnega reševanja sporov. 
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Vse ostalo se lahko dogovorimo glede na konkreten primer obravnave! 

Za vse nadaljnje informacije prosimo, da nas kontaktirate na info@leksiakov.si 

ali pa na telefonsko številko 030 371 879 

 

SE PRIPOROČAMO!!!! 

 

 

mailto:info@leksiakov.si
mailto:info@leksiakov.si

